
Звіт 

 про проведення аналізу закладів загальної середньої освіти, які 

не мають шкільних автобусів, доступних для осіб з інвалідністю 

та осіб з особливими освітніми потребами 
 

Інформація про виконання пункту 14.2 Плану заходів на 2025-2026 роки з 

реалізації  Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2025 року № 374-р, яка повинна бути 

розташована на платформі Project. 

 

З метою забезпечення доступності шкільних автобусів для осіб з 

інвалідністю та осіб з особливими освітніми потребами Управлінням освіти і 

науки Чернігівської обласної державної адміністрації проведено аналіз закладів 

загальної середньої освіти, які не мають таких шкільних автобусів. 

Майже 11,3 тисяч учнів закладів середньої освіти області проживають поза 

межами пішохідної доступності та потребують організованого підвезення з 

837 населених пунктів за 415 маршрутами. Для забезпечення підвозу задіяно 

291  шкільний автобус 

Станом на грудень 2025 року у закладах освіти області налічується 

49 спеціальних шкільних автобусів, обладнаних місцями для осіб з інвалідністю, 

у 44 територіальних громадах. 

У 2025 році за кошти субвенції з державного бюджету на умовах 

співфінансування з місцевих бюджетів придбано 12 шкільних автобусів, 

спеціально обладнаних для підвезення маломобільних груп населення. 

З метою здійснення оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти 

області, оновлення автопарку та розвантаження маршрутів необхідно придбати 

ще 29 шкільних автобусів, у тому числі 6 спеціально обладнаних для підвезення 

маломобільних груп населення (для Бобровицької, Дмитрівської, Варвинської, 

Линовицької, Яблунівської, Іванівської територіальних громад). 

Придбання шкільних автобусів для зазначених вище територіальних 

громад, за можливості, планується найближчим часом за рахунок коштів 

відповідних цільових трансфертів з державного бюджету, міжнародної, 

благодійної, спонсорської допомоги та інших джерел, не заборонених 

законодавством. 
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